
3 Drawer Night Table
Table de nuit 3 tiroirs

Product Dimensions: Height 25.59" x Width 23.62" x Depth 15.75"

Dimensions du produit : Hauteur 25.59" x Largeur 23.62" x Profondeur 15.75"

FRONT VIEW
Vue de Face

BACK VIEW
Vue arrière

N733P187496

R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

01

ASSEMBLAGE PAR
2 PERSONNES

AUCUN OUTIL
ÉLECTRIQUE N'EST

NÉCESSAIRE

OUTILS
D'ASSEMBLAGE
NÉCESSAIRES

OUTILS D'ASSEMBLAGE
NÉCESSAIRES

-

OUTILS D'ASSEMBLAGE
NÉCESSAIRES

+

OUTILS D'ASSEMBLAGE
NÉCESSAIRES

2 PERSON
ASSEMBLY

NO  POWER
TOOLS  NEEDED

REQUIRED
ASSEMBLY TOOLS

REQUIRED
ASSEMBLY TOOLS

REQUIRED
ASSEMBLY TOOLS

-+

REQUIRED
ASSEMBLY TOOLS



02R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

The Breakdown
La répartition

A

B

C

D

E
F

G

H

I

J

H

J

K

LM

N

O
x3



03R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

Parts List
Liste des pièces

A
635x378x15mm

Side Panel - L
Panneau latéral - L

1Pc

B
565x70x15mm

Leg Panel - Front
Panneau de jambe - avant

1Pc

C
565x102x15mm

Leg Panel - Back
Panneau de jambe - Dos

1Pc

D
565x76x15mm

Front Support
Soutien frontal

1Pc

E
565x76x15mm

Back Support
Support dorsal

1Pc

F
635x378x15mm

Side Panel - R
Panneau latéral - R

1Pc

G
600x395x15mm

Top Panel
Panneau supérieur

1Pc

H
592x190x15mm

Drawer Front Panel
Panneau avant du tiroir

2Pcs

I
592x190x15mm

Drawer Front Panel - Mid
Panneau avant du tiroir - Moyen

1Pc

J
615x297x3mm

Back Panel
Panneau arrière

2Pcs

K
338x116x15mm

Drawer Side Panel - L
Panneau latéral du tiroir - L

3Pcs

L
338x116x15mm

Drawer Side Panel - R
Panneau latéral du tiroir - R

3Pcs

M
510x116x15mm

Drawer Back Panel
Panneau arrière du tiroir

3Pcs

N
538x343x3mm

Drawer Bottom Panel
Panneau inférieur du tiroir

3Pcs

O
338x56x15mm

Drawer Bottom Support
Support de fond de tiroir

3Pcs



04R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

Hardware List
Liste du matériel

15MM Myfix Minifix 10Sets8 8a 8b

No. SHAPE DESCRIPTION Qty.
FORMENo. DESCRIPTIO Quantité

15MM Myfix Minifix

6x25mm PVC Dowel 32Pcs1
Cheville en PVC 6x25mm

M3.5x14mm Screw 24Pcs2
Vis M3.5x14mm

M6x40mm Screw 8Pcs6
Vis M6x40mm

15MM Screw Cap 8Pcs7 Capuchon à vis 15MM

17 MM MiniFix Cap 10Pcs9 17 MM MiniFix Capuchon

Nail Leg 4Pcs12 Clou de jambe

Nail 50Pcs13
Clou

M4 Allen Key 1Pc14
Clé Allen M4

M6.2x8MM EURO Screw 12Pcs3
Vis EURO M6.2x8MM

Handle Screw M4x18mm 6Pcs4 Vis de poignée M4x18mm

M4x32mm Screw 15Pcs5
Vis M4x32mm

702-30 Chrome Metal 6Pcs11
702-30 Métal chromé

10a
10c Drawer Slide = 300mm 3Sets

10 Glissière de tiroir = 300mm
10b
10d 3Sets



1
1

12

12
8a

8a A

1
1

12

128a

8a F

3 10a

3

10a

2

05R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

Step 1
Étape 1

Step 2
Étape 2

- Install the 6x25mm PVC dowel       , the minifix
nuts       & nail legs      into Panel       & Panel      as shown as above.
Installez les chevilles en PVC de 6 x 25 mm      , les écrous minifix
et les pattes de clouage       dans les panneaux     et     ,
comme indiqué ci-dessus.

- Install drawer slide     &      to both panels & secure with
M6.2x8mm EURO screws       & M3.5x14mm screws      .
Installer la glissière de tiroir      sur les deux
panneaux et la fixer avec les vis
EURO M6.2x8mm     et les vis M3.5x14mm      .

1
8a A F12

1 8a

12 A F

10a
3 2

10a

3 2

4pcs

1

6pcs

2

4pcs12pcs

8a3

4pcs

12

1

1

B

1
1

1 1

C

1

1

D

1

1

E

G
8b

8b

8b

8b

- Install the 6x25mm PVC dowel      to Panel     ,     ,     &
accordingly.
Installez la cheville en PVC de 6x25 mm      sur les
panneaux      ,    ,     et      en conséquence.

- Install the minifix screw       on Panel G.
Installer la vis minifix      sur le panneau G.

B C D E

B C D E

10pcs

1

4pcs

8b

1

1

8b

8b

310b

2

10b

3

10b

10a

10b

10

3Sets



8b

8b

H
x2 8b

8b

I

x31
1

K
8a

x31
1

8a
L

x31
1

O

06R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

Step 3
Étape 3

- Install the 6x25mm PVC dowel        into Panel      ,     &
accordingly.
Installez la cheville en PVC de 6x25 mm       dans les
panneaux     ,     et       en conséquence.

- Install the minifix screw        on Panel      &      .
Installer la vis minifix      sur les
panneaux      et     .

18pcs

1

6pcs 6pcs

8a 8b

K L O

K L O

1

1

8b H I
8b

H I



07R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

Step 4
Étape 4

Step 5
Étape 5

F

B

C

D

E
6

6

6

6

- Assembly Panel      ,     ,     &      with Panel      by using
M6X40mm screws      .
Assembler les panneaux       ,     ,     et      avec
le panneau      à l'aide de vis M6X40mm       .

C D E FB

F
C D EB

4pcs

6

- Rotate 90°, start assembly Panel       with Panel      ,     ,     &     .
Use M6x40mm screws      to tighten the panels.

 Tourner de 90°, commencer à assembler le panneau       avec les
panneaux       ,     ,     et     . Utiliser les vis M6x40mm      pour
serrer les panneaux.

F
B

C

D

EA
6

6

6

6

4pcs

6

90°90°90°Step 5

A C D EB

6

6

6
A

C D EB 6



08R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

Step 6
Étape 6

- Assembly Panel       to Panel     &      . Rotate the minifix
nuts as shown in the diagram to tighten the minifix screws.
Assembler le panneau     aux panneaux     et     .
Tourner les écrous minifix comme indiqué sur
le schéma pour serrer les vis minifix.

F
B

C

D

EA

G

G A F

G A F

Step 7
Étape 7

90°Step 11

K

L

M

x3
55

5 5

- Assembly Panel      &      to Panel      using M4x32mm screws     .
Assembler les panneaux      et      au panneau       à l'aide
de vis  M4x32mm     .

K L M 5
K L M

5

12pcs

5



09R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

Step 8
Étape 8

- Assembly Panel     ,     &      to Panel      &     .
Rotate the minifix nuts to tighten the minifix screws as shown
above.
Assembler les panneaux      ,     et     aux panneaux      et     .
Tourner les écrous minifix pour serrer les vis minifix comme
indiqué ci-dessus.

K

L

M

H

x2 K

L

M

I

K L M H I

K L M H I

Step 9
Étape 9

K M

x3

5
N
O10c

10d 210d

210d

2 10d

13

- Insert Panel       in the line groove provided at Panel     &     .
Make sure it is evently positioned above Panel     ,     &     .
Secure the panel with nails       as shown above.
Insérer le panneau     dans la rainure prévue à cet effet sur le
panneau     &     . Veillez à ce qu'il soit bien positionné
au-dessus du panneau     ,     &     .
Fixez le panneau avec des clous     comme indiqué ci-dessus.

- Install drawer slide      to Panel      while
drawer slide     to Panel     .  Use M3.5x14mm screws
to secure the drawer slide at its position.
Installer la glissière      sur le panneau     et la glissière
sur le panneau     . Utiliser des vis M3.5x14mm      pour
fixer la glissière du tiroir à sa position.

N H I
K L M

13

10c K
10d L 2

N
H I

K L M

13

10c K 10d

L 2

24pcs

13

18pcs

2

3pcs

5

10c

10d

10

3Sets



10R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

H

4

11
4

11 x2

I

4

11
4

11

Step 10
Étape 10

- Install 702-30 Chrome Handle       to Panel      &     .
Use M4x18mm handle screws      to secure the handle.

 Installer la poignée 702-30 Chrome      sur
le panneau     et     .Utiliser les vis de poignée
M4x22mm     pour fixer la poignée.

11 H I

4
11

H I

4

Step 11
Étape 11

G

A
H

I

H

6pcs6pcs

114

- Install the drawers into the night table.
Installez les tiroirs dans la table de nuit.



G

F J
J

13

11R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

Step 12
Étape 12

- Assembly Panel       to Panel     ,      ,      &      . Make sure it is
evenly positioned on the panel before secure with nails      .
Assembler le panneau      au panneau      ,     ,      &   .
S'assurer qu'il est bien positionné sur le panneau
avant de le fixer à l'aide de clous      .

A CF G
13

A CF G

13

26pcs

13

J

J



12R0033240614-1546 of 12
de 12

Assembly Instruction
Instructions d'assemblage

Step 13
Étape 13

Complete
Compléter

* Cover all the screw       's head with the
pvc cap provided by pushing the cover's
stem onto the hole of screw head.

* Couvrez toutes les têtes de vis       avec
le capuchon en pvc fourni en poussant la
tige du capuchon sur le trou de la tête de
vis.

6 * Cover all the mini fix (nuts)    's head with the
pvc cap provided by pushing the cover's stem onto
the hole mini fix (nuts).

* Recouvrir toutes les têtes des mini-fixes (écrous)
avec le bouchon en pvc fourni en poussant la tige du
bouchon sur le trou des mini-fixes (écrous).

8a

67
8a

9

8a


	Sheets and Views
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P1
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P2
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P3
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P4
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P5
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P6
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P7
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P8
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P9
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P10
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P11
	GV-NH03DCD (GC)(AI)-P12


